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　町では、交通安全に関する教育活動や広報活動などを行う
交通教育専門員に室

むろがひでゆき

賀英之さん（萱本）を委嘱しました。
　７月１日に町役場で行った委嘱状交付式では、薄町長が「健
康に留意し、事故のない明るい社会をつくるため、ご協力を
お願いします」と訓示を述べました。室賀さんの任期は令和
７年７月１日から３年間です。

町のスポーツ振興・発展のために

チャリティーゴルフでの募金を寄付の募金を寄付チ
　６月 25 日、町商工会の清水幹

もとひさ

久会長と多賀剛副会長が町
役場を訪れ、６月 8 日に開催された西会津町民親善チャリ
ティーゴルフ大会で参加者から集まった募金を、町に寄付し
ました。
　清水会長から寄付を受けとった薄町長は「毎年、貴重な寄
付をありがとうございます。スポーツ振興のために大事に使
わせていただきます」と感謝の言葉を述べました。 ▲ 薄町長（左）に寄付を手渡す清水会長（中央）

　と多賀副会長（右）

交通安全教育活動、広報活動などに従事

ｋ通教育専門員に室賀英之さん英之さん交

水不足の影響に迅速に対応

　水対策本部を設置渇
　町では、7 月 30 日に「西会津町渇水対策本部」
を設置しました。
　対策本部は、梅雨時期および梅雨明け後の降水量
が少ないことによる水不足の状況を踏まえ、渇水に
よる被害が懸念されることから、住民生活の安定お
よび農作物などへの被害防止を図ることを目的とし
ています。

▲役場正面玄関に渇水対策本部の看板を設置する
　薄町長、小瀧農林振興課長、石川建設水道課長（左から）
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　これからは日暮れが早くなり、薄暮や夜間の交通事故に注意が必要です。
　　●反射材を着用しましょう
　　●安全な道路の横断を実践し事故を防ぎましょう
　　●早めのライト点灯やハイビームを活用しましょう
　　●自転車・バイク利用者は必ずヘルメットを着用しましょう
　　●飲酒運転は絶対にしないようにしましょう

一人ひとりが交通ルールを守り事故をなくしましょう！

交通事故を防ぎましょう
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平和への願いを込めて

令和７年度町戦没者追悼式悼式令
　８月６日、町役場で西会津町戦没者追悼式が行わ
れました。
　式では、参列者全員で黙とうをささげた後、薄町
長が式辞を述べ、三留正義町議会副議長や西会津町
遺族会を代表して齋藤周作さんらが追悼の辞を述べ
ました。最後は参列者全員で献花を行い、戦没者の
安らかな眠りを祈りました。

コミュニティ助成事業で各集会所にエアコンを整備を整備コ
町内５自治区では、本年度の一般財団法人自治総合センターのコミュニ

ティ助成事業により、各集会所で使用するエアコンを整備しました。コミュ
ニティ助成事業は、地域のコミュニティ活動の充実、強化と住民福祉の向
上などを目的に、「宝くじの社会貢献広報事業」として宝くじの受託事業
収入を財源に実施されています。また、この他 11 自治区においても、近
年の猛暑対策として町単独事業により集会所にエアコンを整備しました。
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